



2019东钱湖马拉松昨日开跑。记者 胡龙召 摄

东钱湖 马拉松 开跑

本报讯(记者 邹鑫)昨天,近7000名路跑爱好者聚集在东钱湖畔,参加恒上·2019东钱湖马拉松(简称钱马),感受宁波这座“奔跑中的城市”,享受跑步带来的快乐。

当天8点,钱马比赛正式鸣枪开跑,来自20个国家和地区的近7000名参赛选手展开了全程马拉松、半程

马拉松和迷你马拉松三个组别的激烈角逐。其中,全程组有近2000人,半程组有2000人,迷你组有3000人。

众多市民自发来到赛道沿线为跑马选手加油鼓劲。10名残疾人跑者成为比赛中的另一道风景。比赛队伍中的“领军之家”健跑团特别引人注目,这个健跑团组建于今年6月,现有成员140余人,均为我市领军和拔尖人才培养工程的专家学者。

本次马拉松路线联通东钱湖新城、湖泊、湿地、茶园、历史文化点位、时尚运动等各种环湖的风景、人文、名胜区域,广大跑友亲身感受到了东钱湖和鄞州区的历史文化风韵和城市风貌。

一些国内著名的品牌商也组织跑团前来参加,有的在现场大打“爱心牌”。一些白酒企业的跑团选手带着白酒,举着旗帜负重奔跑。双鹿电池也组织了50人的跑团参加迷你马拉松,并在终点处设置了姜汤免费供应点。

来自高校、社会、机关的2000余名志愿者和工作人员参与了本次赛事的保障服务工作。

经过2个多小时的激烈角逐,最终来自埃塞俄比亚的Asrat Melaku Kasik以2小时22分03秒的成绩荣获全程马拉松男子组冠军;来自中国的曹凤英以2小时51分04秒的成绩荣获全程马拉松女子组冠军。另外,半程马拉松男子组冠军被来自中国的徐龙以1小时11分05秒的成绩获得,半程马拉松女子组冠军被来自中国的王玲娜以1小时28分19秒的成绩获得。

我市再添一名世界冠军 蹦床小将曹云珠 青年世锦赛夺冠

本报讯(记者 戴斌)12月4日至6日,2019世界青年蹦床锦标赛在日本东京举行,宁波小将曹云珠代表国家队首次出征世界级比赛并获得女子个人冠军。曹云珠出自镇海区业余蹦床技巧运动学校,该校也是宁波市体育运动学校蹦技分校。

曹云珠2013年进入镇海蹦技学校,2014年进入浙江省队,2017年在全国青少年蹦床锦标赛中获得女子蹦床个人冠军后进入国家队。作为目前国家蹦床女队中年龄最小的一名运动员,16岁的曹云珠今年在大赛上的表现非常出色。

今年5月举行的全国蹦床锦标赛上,她力压里约奥运会季军李丹,获得女子蹦床个人金牌。那场比赛,曹云珠成为赛场上最大的亮点,小姑娘的难度虽然不高,但整套动作完成得干净、规范,行云流水一般。裁判为她打出了全场最高分55.830分,曹云珠也在运动生涯中首次夺得全国锦标赛桂冠。“接下来我会更加努力,往更高的水平去走。”曹云珠赛后说。之后,今年8月的全国蹦床冠军赛上,她获得女子网上团体银牌、女子个人第五名;第二届青年运动会女子蹦床甲组比赛中,她也获得了个人冠军。这次青年世锦赛上夺冠,更是增加了她的信心,相信她能在国际大赛上绽放更耀眼的光芒。

前几天也在日本东京举行的蹦床世锦赛上,同样出自镇海区业余蹦床技巧运动学校的范心怡获得了团体铜牌。据了解,该校培养输送的范心怡、曹云珠、陈凌云三名选手是今后两个全运周期我省女子蹦床的主力队员,当前她们三人也都是国家队选手。其中曹云珠是目前在全国范围内技术和高度都是一流的蹦床女将,下一步要开始重点针对难度进行发展,通过难度提升来提高竞争力。

更新鲜

甬派APP客户端 微信订报入口

宁波都市报系

《宁波晚报》全年订价: 360元
《现代金报》全年订价: 290元
《东南商报》全年订价: 240元
《宁波老年》全年订价: 120元

2020 订阅正在 进行

宁波日报报业集团发行中心 宁东路901号一楼 发行热线: 87685678 87685669 客服微信号: 15057446275